
1.               Análise contextualizada dos resultados dos indicadores EQAVET selecionados, e de outros em uso, e da aferição dos descritores EQAVET/ práticas de gestão que sustentam o presente Plano de Melhoria

Ciclos

Análise de taxas do indicador 2014/2017 2015/2018 2016/2019 2017/2020 2018/2021 2019/2022 2020/2023

Indicador 4a Taxa de conclusão no tempo previsto 74,1% 78,6% 78,1% 90,9% 88,0% 94,4% 89,1%

Taxa de conclusão após o tempo previsto 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Conclusão dos Cursos Taxa de conclusão global 74,1% 78,6% 78,1% 90,9% 88,0% 94,4% 89,1%

Taxa de Desistência 22,2% 21,4% 21,9% 9,1% 8,0% 5,6% 10,9%

Taxa de Não aprovação 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0%

Ciclos

Análise de taxas do indicador 2014/2017 2015/2018 2016/2019 2017/2020 2018/2021 2019/2022 2020/2023

Indicador 5a Taxa de Diplomados empregados por conta de outrem 90,0% 63,6% 68,0% 43,3% 54,6% 50,0% 46,2%

Taxa de Diplomados à procura de emprego 0,0% 13,6% 8,0% 6,7% 0,0% 7,1% 0,0%

Colocação dos diplomados Taxa de Diplomados empregados por conta própria 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Taxa de Diplomados a frequentar estágios profissionais 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Taxa de Diplomados em prosseguimento de estudos 5,0% 22,7% 24,0% 50,0% 36,4% 42,9% 53,8%

Taxa de Diplomados em situação desconhecida 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0%

Ciclos

Análise de taxas do indicador 2014/2017 2015/2018 2016/2019 2017/2020 2018/2021 2019/2022 2020/2023

Indicador EQAVET 6a Diplomados que exercem profissões relacionadas com o curso 27,8% 14,3% 23,5% 31,0% 41,7% 46,2% 38,9%

Ocupação dos diplomados em profissões 
relacionadas com o curso

Diplomados que exercem profissões não relacionadas com o curso 72,2% 85,7% 76,5% 69,2% 58,3% 53,8% 61,1%

Ciclos
Análise de taxas do indicador 2014/2017 2015/2018 2016/2019 2017/2020 2018/2021 2019/2022 2020/2023

Indicador EQAVET 6b3 Taxa de alunos avaliados 100,0% 78,6% 100,0% 100,0% 100,0% 83,3%

Taxa de satisfação dos empregadores 94,4% 98,2% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Satisfação dos empregadores Média de satisfação dos empregadores 3,6 3,9 3,8 3,8 3,8 3,8

NOTA:

      s.d. = sem dados

      s.d.p. = sem dados de partida


